Compléte par rapport aux formes suivantes :

Nom du solide : ...

Mombre de faces : ..

Nombre de sommets :

Mombre d’arétes : ___

La pyramide

5

Nom du solide : ...

Le pavé droit

1 Nombre de faces : ... | ©
T - :
Nombre de sommets :
Nombre d'arétes © . 1
Complete :
9+9=...... 2...... ) SU S =..18.......
4+4+4=.... 4...... ) CUU C T = 12.
2+2+2+2+2+2=...... 2...... ) CU (S FU = 12.
6+6+6+6+6=..6......... Xewernanns 5. = 30
5+5+5+5=..... 5...... ) SR 4......... = 20.

Trace sur la carte de France :

Programme de construction 2 :
1. Trace le segment [JF]
2. Trace le segment [AG]

3. Les deux segments se coupent au point 0. Trace
le cercle de centre 0 et de rayon 2 cm.

4. Il y a deux villes dans le cercle.

Quelles sont ces villes ? ._.| Limoge et Bordeaux
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n5+5:._ 11 Hq{|+5n+lﬂﬂ=_ 490 534 -2=__.
HT+B=.__ 15 Hqun+5{|+2u=_ 470 J22-2=__.
n11+11: Hﬁun+zu+9=... 2 2x3=
n?'+9=.- 16 Emn+5+m=... 5 3x4=_.
n1?+9=- y Haﬂ+5m+25=_. 5 3x5=
860
n1u1+9= 109 Han5+55:. aAx7=_
750
na4+9:.93j?25+25:.. 500-2= .
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